



Соревнования по настольному теннису в рамках "Недели здоровья"

В рамках Недели здоровья с БРСМ во всех районах Гродненской области прошли соревнования по настольному теннису.

Акцию БРСМ поддержали и представители власти.

В Всемирный день настольного тенниса соревнования по этому виду спорта прошли по всей Гродненщине. Массовые состязания проводились в рамках Недели здоровья с БРСМ. В Гродно порядка сотни юношей и девушек собрались в областной СДЮШОР имени А.Н. Сапеги, чтобы поучаствовать в динамичной и увлекательной игре.

Акцию БРСМ поддержали заместитель председателя Гродненского облисполкома Виктор Пранюк и начальник главного управления идеологической работы и по делам молодежи облисполкома Игорь Булавко, которые также сыграли в настольный теннис.

Как отметил Виктор Пранюк, инициатива празднования Всемирного дня настольного тенниса совсем молодая, впервые она была реализована в 2015 году:

– Почетно, что именно Республика Беларусь была одним из инициаторов проведения Международного дня настольного тенниса. Это, наверное, самый доступный вид спорта. Теннисный стол можно разместить в фойе любого учреждения. Безусловно, со временем игра претерпела много изменений, она стала более зрелищной. Поклонников настольного тенниса в нашей стране остается огромное количество. Мы благодарим БРСМ, который напомнил молодежи об этом виде спорта. Хотим привлечь внимание всей общественности, всех детей к занятию спортом, сохранению здоровья и здоровой конкуренции. Это очень важно для того, чтобы реализовать все свои мечты и амбиции.



ОАО "БелТАПАЗ" представлял Илькевич А.П. Он признался, что пришел на турнир не за результатом – главной целью было поиграть в удовольствие.

Выставка «Металлообработка 2022»



С 5 по 8 апреля 2022 года в Минске состоялось значимое бизнес-событие, которое объединило интересы представителей практически всех отраслей промышленности. Около 100 участников представили новинки компаний из Беларуси, России, Китая, Турции, Пакистана. Коллективную экспозицию сформировали производители Республики Башкортостан.



От имени Парламента Республики Беларусь с приветственным словом выступил Комаровский Игорь Сергеевич.



В свою очередь первый заместитель председателя Президиума НАН Беларуси академик Сергей Чижик отметил: "Сейчас непростое, но очень интересное время. Время вызовов, новых задач. Уверен, что мы с ними справимся. Мы сможем дать нашей экономике продукцию высокого качества". Традиционно экспозиционные блоки представили предприятия Министерства промышленности Республики Беларусь. ОАО «БелТАПАЗ» принял участие в данной выставке и представил продукцию своего предприятия. На стенде наше предприятие представило свои разработки в области станочной оснастки.



Выставка стала площадкой, которая организует взаимодействие между производителями и потребителями продукции. В частности были проведены переговоры с такими с нашими предприятиями – партнёрами, как ОАО «Гродно Азот», ООО «Бобруйск СИИТО», ОАО «Минский автомотобильный завод», ОАО «Минский завод колесных тягачей», ОАО «Сморгонский агрегатный завод» и др.







До потенциальных покупателей была доведена информация, что с апреля 2022 года наше предприятие переходит на выпуск патронов токарных диаметром новой модификации .

Состоялись встречи с дилерами предприятия. За все время работы выставки экспозицию посетило более 100 представителей предприятий постоянных партнеров ОАО «БелТАПАЗ» и потенциальных покупателей продукции предприятия.

За многолетнее сотрудничество и активное участие в международной специализированной выставке «Машиностроение-2022» предприятие было награждено дипломом .

Беглые вернулись в Беларусь: Европа не оправдала их ожиданий



Я, Прохоров Станислав Вячеславович работаю на заводе ОАО БелТАПАЗ с 06.04.2022. В августе 2020 состоялись выборы президента Республики Беларусь, после оглашения официальных результатов многие оппозиционные Telegram-каналы агитировали народ Беларуси всячески противостоять действующей власти. Я на своём рабочем месте вешал листовки, не зная какую ответственность можно понести за это.

В октябре 2021 года уволился с завода ОАО «БелТАПАЗ» и отправился на заработки в Польшу как тогда было модно. Устроился сварщиком на завод по изготовлению сельскохозяйственной техники. Проживание в хостеле стоило 100 долларов. Продукты питания дорогие, проезд в общественном транспорте тоже. Отношение к Белорусам просто как к рабочей силе. Нет ни капли уважения и человеческого отношения со стороны коллег из Польши.

Я молодой человек, но жизнь в Польше сжигала много моей жизненной энергии, тем более на Родине у меня осталось моя семья, моя маленькая, любимая дочь и жена. После недолгих раздумий, я решил всё бросить и вернуться на Родину к своей семье.

После событий в феврале 2022 года на Украине я изменил все свои представления о мире и настоящем патриотизме.

По приезду в Гродно, долгое время не мог найти работу, что меня очень сильно огорчало, я горел без дела. Решил обратиться на своё прежнее место работы, не смотря на своё поведения в августе 2020 года. Мне сначала не верили, но в конце концов мне дали шанс и я устроился шлифовщиком в механо-сборочный цех №4. Руководитель Пасюк Светлана Ивановна приняла меня с заботой и пониманием, за что я её очень благодарен.

Готов не на словах, а на деле доказать свою поддержку заводу и преданность Родине.

Шлифовщик участка №4

С.В.Прохоров